

City of Emeryville

Emeryville City Hall 1333 Park Avenue Emeryville, CA 94608 (510) 596-4300 phone (510) 450-7831 fax www.emeryville.org

Legislation Details (With Text)

File #: ID-2018-398 Version: 1 Name:

Type:CC ResolutionStatus:PassedFile created:6/21/2018In control:City CouncilOn agenda:7/10/2018Final action:7/10/2018

Title: Resolution Of The City Council Of The City Of Emeryville Declaring The Results Of The Emeryville

Consolidated General Municipal Election Held On Tuesday, June 5, 2018, As To The Election For And

Against Measure C. (Sheri Hartz)

Sponsors:

Indexes:

Code sections:

Attachments: 1. Staff Report, 2. Draft Resolution, 3. Certificate of Results, 4. APPROVED Resolution No. 18-96

Date	Ver.	Action By	Action	Result
7/10/2018	1	City Council	approve	Pass

Resolution Of The City Council Of The City Of Emeryville Declaring The Results Of The Emeryville Consolidated General Municipal Election Held On Tuesday, June 5, 2018, As To The Election For And Against Measure C. (Sheri Hartz) Approve the Resolution.